

令和3年度 全国高等学校総合体育大会
第101回 全国高等学校ラグビーフットボール大会

登録選手名の文字の訂正について

チームより申請されていた選手の名前について、文字の誤りがありましたので、以下のように訂正します。

記

	チーム名	ポジション	訂正前		訂正後	学年	ポジション	生年月日	身長	体重	登録番号
1	高鍋高等学校	14	中津留 真之介	→	中津留 真ノ介	2	14	2004年5月31日	173	79	501815783
2	高鍋高等学校	17	山田 隼人	→	山田 隼斗	2	17	2005年2月8日	170	76	500133176

以上

大会本部